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Ústecký kraj 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje 
 
 

DODATEK Č. 25 

KE 
ZŘIZOVACÍ LISTINĚ 

Č. J. 122/2001 

příspěvkové organizace Ústeckého kraje 
 

Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, příspěvková organizace 
se sídlem v Michalská 7, 412 01 Litoměřice, IČ: 00083259 

(dále jen organizace) 
 

ze dne 5. 9. 2001, usnesení č. 47/15/2001 Rady Ústeckého kraje a 

usnesení Rady Ústeckého kraje č. 31/23/2001 ze dne 19. 12. 2001 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 16/29/2002 ze dne 27. 3. 2002(dodatek č. 1) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 37/31/2002 ze dne 7. 5. 2002(dodatek č. 2) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 78/34/2002 ze dne 3. 7. 2002(dodatek č. 3) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 161/49/2002 ze dne 4. 12. 2002(dodatek č. 4) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 5/61/2003 ze dne 23. 4. 2003 

 (oprava tiskových chyb) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 105/97/04 ze dne 2. 6. 2004 (dodatek č. 5) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 142/105/2004 ze dne 13. 10. 2004 (dodatek č. 6) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 30/73/2007 ze dne 31. 1. 2007(dodatek č. 7) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 31/12R/2009 ze dne 11. 3. 2009 (dodatek č. 8) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 31/12R/2009 ze dne 11. 3. 2009  

(úplné znění zřizovací listiny) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 59/28R/2009 ze dne 7. 10. 2009 (dodatek č. 9) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č.14/35R/2009 ze dne 16. 12. 2009 (dodatek č. 10) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 32/44R/2010 ze dne 7. 4. 2010 (dodatek č. 11) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 32/44R/2010 ze dne 7. 4. 2010                    
(úplné znění zřizovací listiny) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 37/74R/2011 ze dne 30. 3. 2011 (dodatek č. 12) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 55/103R/2012  ze dne 9. 5. 2012 (dodatek č. 13) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č.59/104R/ 2012 ze dne 23. 5. 2012 (dodatek č. 14)  

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 55/105R/2012 ze dne 13. 6. 2012 
(úplné znění zřizovací listiny) 

ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 61/12R/2013 ze dne 27. 3. 2013 (dodatek č. 15) 
ve znění usnesení Rady Ústeckého kraje č. 177/13R/2013 ze dne 10. 4. 2013 (dodatek č. 16) 

ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 85/10Z/2013 ze dne 30. 10. 2013 
(dodatek č. 17) 

ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 101/12Z/2013 ze dne 11. 12. 2013  
(dodatek č. 18) 

ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 69/13Z/2014 ze dne 26. 2. 2014  
(dodatek č. 19) 

úplné znění zřizovací listiny ze dne 17. 7. 2014 
ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 112/23Z/2015 ze dne 29. 6. 2015 

(dodatek č. 20) 
ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 88/24Z/2015 ze dne 7. 9. 2015 

(dodatek č. 21) 
ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 65/26Z/2015 ze dne 14. 12. 2015 

(dodatek č. 22) 
úplné znění zřizovací listiny ze dne 4. 1. 2016 
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ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 86/28Z/2016 ze dne 29. 2. 2016 
(dodatek č. 23) 

ve znění usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 116/31Z/2016 ze dne 27. 6. 2016 
(dodatek č. 24) 

 
 

 
 
Na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. ../..Z/2016 ze dne 19. 12. 2016 se 
výše uvedená zřizovací listina ve znění pozdějších změn a dodatků mění takto: 
 
V příloze č. 3 – „Specifikace dlouhodobého majetku – movité věci, které jsou sbírkami a 
sbírkovými předměty dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o 
změně některých dalších zákonů“ zřizovací listiny se doplňuje následující položka majetku 
svěřeného organizaci k hospodaření: 
 
 

Kulturní předměty – účet 032 

Číslo DM                 Popis 

 
    
  6/2016   1 ks Karel Demel – Koncert, 1976, barevný lept na  
                                                      papíru, tisk: 31,6 × 39,6 cm, list: 48 × 62,4 cm 

  7/2016   1 ks Karel Demel – Dvojice, 1981, barevný lept na 
                                                      papíru, tisk: 22 × 9,1 cm, list: 32,3 × 16,3 cm 

  8/2016   1 ks Karel Demel – Vlasy, 1976, barevný lept na papíru,  
                                                      tisk: 23,1 × 17,5 cm, list: 36,9 × 31,3 cm 

  9/2016   1 ks Karel Demel – Richard Wagner, 1974, barevný lept  
                                                      na papíru, tisk: 26,3 × 15,7 cm, list: 37 × 31,2 cm 

10/2016   1 ks Karel Demel – Akt, 1976, barevný lept na papíru,  
                                                      tisk: 23 × 17,6 cm, list: 36,9 × 31,4 cm  

11/2016   1 ks Karel Demel – Akt v zrcadle, 1976, barevný lept na  
                                                      papíru, tisk: 23,1 × 17,7 cm, list: 36,9 × 31,4 cm 

12/2016   1 ks Miloš Ševčík – Velká abstrakce, 1987, uhel na  
                                                      papíru, 88 × 62,5 cm 

13/2016   1 ks Jitka Válová – Postavy - Baletní scéna, 70. léta  
                                                      20. století, uhel a akvarel na oranžovém papíru,  
                                                      38,6 × 39,2 cm 

14/2016   1 ks Rudolf Veit – Postavy a panorama města – skica ze  
                                                      skicáře, 10. léta 20. století, tužka na papíru, 17,4 ×  
                                                      26,5 cm 

15/2016   1 ks Rudolf Veit – Portrét ženy – skica ze skicáře,  
                                                     10. léta 20. století, tužka na papíru, 17,4 × 26,2 cm 

16/2016   1 ks Rudolf Veit – Postavy / koně v postroji –  
                                                      oboustranná skica ze skicáře, 10. léta 20. století,  
                                                      tužka na papíru, 17,3 × 26,1 cm 
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17/2016   1 ks Jitka Válová – Úděl, 2009, barevná litografie na  
                                                       papíru, tisk: 48,3 × 32,5 cm, list: 63,9 × 45 cm 

18/2016   1 ks Jitka Válová – Úlek, 2009, barevná litografie na  
                                                       papíru, tisk: 48,8 × 32,9 cm, list: 63,9 × 45 cm 

19/2016   1 ks Jitka Válová – Na cestě, 2009, litografie na žlutém  
                                                       papíru, tisk: 32,1 × 44,7 cm, list: 49,8 × 70 cm 

20/2016   1 ks Jitka Válová – Výskok a pád, 2009, litografie na  
                                                       nažloutlém papíru, tisk: 36 × 30,5 cm, list: 70,5 ×  
                                                       49,6 cm 

21/2016   1 ks Jiří Kles – Pohled na vesničku (Děčínsko?), 1913,  
                                                       olej na plátně, 40 × 70 cm 

22/2016   1 ks Antonín Pařík – Plavkyně (velká), nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, koudel, choroš,  
                                                      lak, v. 109 cm 

23/2016   1 ks Antonín Pařík – Plavkyně (malá), nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, koudel, lak,  
                                                      v. 35,7 cm 

24/2016   1 ks Antonín Pařík – Plavec, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, šišky, stébla, lak,  
                                                      v. 40 cm 

25/2016   1 ks Antonín Pařík – Žena v puntíkových šatech,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      roští, ptačí brky, šišky, lak, v. 114,5 cm 

26/2016   1 ks Antonín Pařík – Šohaj, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, suché lesní plody,  
                                                      ptačí brk, lak, v. 124 cm 

27/2016   1 ks Antonín Pařík – Poutník, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 38 cm 

28/2016   1 ks Antonín Pařík – Bubeník, nedatováno, dřevo, 
                                                      polychromie, březová kůra, roští, lak, 42 × 15 cm 

29/2016   1 ks Antonín Pařík – Houbař s košíkem, 1968, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 24 cm 

30/2016   1 ks Antonín Pařík – Lesní na pokleku, 1974, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 24 cm 

31/2016   1 ks Antonín Pařík – Voják s kabelou, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, koudel, lak,  
                                                      v. 25,5 cm 

32/2016   1 ks Antonín Pařík – Bednář, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, 
                                                      21,5 × 18,5 cm 

33/2016   1 ks Antonín Pařík – Odpočívající loupežník,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      roští, lesní plody, listí, ptačí brka, samorost, lak, 
                                                      34 × 25 cm 
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34/2016   1 ks Antonín Pařík – Odpočívající elegán, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, roští, houba, ptačí brk, lak, 
                                                   v. 35 cm 

35/2016   1 ks Antonín Pařík – Kuřák dlouhé dýmky s půllitrem,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      roští, lak, v. 37 cm 

36/2016   1 ks Antonín Pařík – Odpočívající muž na korku,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, korek, roští, ořech, 
                                                      žalud, listí, lak, v. 30 cm 

37/2016   1 ks Antonín Pařík – Kuřák s cigárem v dutince,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      roští, lak, v. 25 cm 

38/2016   1 ks Antonín Pařík – Sedící piják s korbelem a fajfkou,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, lak, v. 23 cm 

39/2016   1 ks Antonín Pařík – Sedící muž se vztyčenou levicí,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, ptačí brk, lak, v. 21,5 cm 

40/2016   1 ks Antonín Pařík – Černý myslivec, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, lak, v. 75 cm 

41/2016   1 ks Antonín Pařík – Pocestný, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, roští, lak, v. 53 cm 

42/2016   1 ks Antonín Pařík – Černý voják, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, lak, v. 54,5 cm 

43/2016   1 ks Antonín Pařík – Jezdec na koni se vztyčenou paží,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, proutí, lak, 66 × 57 cm 

44/2016   1 ks Antonín Pařík – Loupežník s krátkou šavlí,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      roští, houby, žalud, ptačí brk, lak, v. 77 cm 

45/2016   1 ks Antonín Pařík – Červený voják se zelenou šavlí,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, ptačí brk, lýko, lak, v. 60 cm 

46/2016   1 ks Antonín Pařík – Loupežník – štramák, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, koudel, ptačí brk,  
                                                      lak, v. 47 cm 

47/2016   1 ks Antonín Pařík – Březový muž, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, lak, v. 54 cm 

48/2016   1 ks Antonín Pařík – Muž v zeleném klobouku,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, koudel, šiška, lak,  
                                                      v. 96 cm 

49/2016   1 ks Antonín Pařík – Muž s velkou hlavou, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, březové špalíky,  
                                                      roští, lak, v. 56,5 cm 

50/2016   1 ks Antonín Pařík – Divý muž I, nedatováno, roští,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, lak, v. 62 cm 
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51/2016   1 ks Antonín Pařík – Divý muž II, nedatováno, roští,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, lak, v. 113 cm 

52/2016   1 ks Antonín Pařík – Divý muž III, nedatováno, roští,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, stébla, lak,  
                                                      v. 48 cm 

53/2016   1 ks Antonín Pařík – Divý muž IV, nedatováno, roští, 
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, lak, v. 30 cm 

54/2016   1 ks Antonín Pařík – Hlava kuřáka, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, roští, ptačí brk, lak,  
                                                      28 × 14 cm 

55/2016   1 ks Antonín Pařík – Sedící piják s dýmkou, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, roští, ptačí brk,  
                                                      samorost, lak, v. 64 cm 

56/2016   1 ks Antonín Pařík – Kravský povoz, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, lak, 20 × 48 cm 

57/2016   1 ks Antonín Pařík – Kravský potah (vláčení při orbě), 
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, lak, 21,5 × 35 cm 

58/2016   1 ks Antonín Pařík – Lyžařka, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, ptačí brk, lak,  
                                                      22 × 19 cm 

59/2016   1 ks Antonín Pařík – Lyžař, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, 
                                                      22,5 × 22,5 cm 

60/2016   1 ks Antonín Pařík – Motocyklista, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, drátek, lak,  
                                                      19,5 × 13 cm 

61/2016   1 ks Antonín Pařík – Hlava loupežníka I, nedatováno, 
                                                      dřevo, polychromie, koudel, lak, v. 13 cm 

62/2016   1 ks Antonín Pařík – Hlava loupežníka II, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, roští, březová kůra, šiška,  
                                                      suché listí, lak, v. 42 cm 

63/2016   1 ks Antonín Pařík – Generál Custer (poprsí),  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, koudel, lak, 
                                                      v. 36 cm 

64/2016   1 ks Antonín Pařík – Dívka v zeleném, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, březová kůra, koudel, lak,  
                                                      22 × 15 cm 

65/2016   1 ks Antonín Pařík – Jezdec modré kavalerie,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      štětiny, drát, lak, v. 34 cm 

66/2016   1 ks Antonín Pařík – Odpočinek na choroši, nedatováno,  
                                                      dřevo, polychromie, choroš, šiška, koudel, lak, 
                                                      18 × 18 cm 

67/2016   1 ks Antonín Pařík – Lesní paní, 1970, dřevo,  
                                                      polychromie, koudel, lak, v. 18 cm 
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68/2016   1 ks Antonín Pařík – Muž s nůší, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, provázek, lak,  
                                                      22 × 10,5 cm 

 
69/2016   1 ks Antonín Pařík – Motocyklista II, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, vlasy, březový špalík,  
                                                      lak, 20 × 16 cm 

70/2016   1 ks Antonín Pařík – Voják I, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, 
                                                      23 × 11,5 cm 

71/2016   1 ks Antonín Pařík – Voják II, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 17 cm 

72/2016   1 ks Antonín Pařík – Pijan, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, březové špalíky, koudel,  
                                                      lak, 16,5 × 9 cm 

73/2016   1 ks Antonín Pařík – Poutník, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 18 cm 

74/2016   1 ks Antonín Pařík – Karbaník, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 20 cm 

75/2016   1 ks Antonín Pařík – Miniatura muže, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 10 cm 

76/2016   1 ks Antonín Pařík – Miniatura ženy, nedatováno, dřevo,  
                                                      polychromie, březová kůra, koudel, lak, v. 8,5 cm 

77/2016   1 ks Antonín Pařík – Miniatura lesního skřítka,  
                                                      nedatováno, dřevo, polychromie, březová kůra,  
                                                      koudel, lak, v. 5 cm 

78/2016   1 ks Antonín Pařík – Sedící muž na pařezu s dýmkou,  
                                                      nedatováno, výšivka – potah na polštář, barevné  
                                                      bavlnky, plátno, 46 x 45,5 cm 

79/2016   1 ks Antonín Pařík – Paříci, 1975, výšivka – potah na  
                                                      polštář, barevné bavlnky, plátno, 45 x 44 cm 

80/2016   1 ks Antonín Pařík – Dědeček Průcha a Paříci, 1979,  
                                                      výšivka, barevné bavlnky, plátno, 42 x 50,5 cm 

81/2016   1 ks Jiří Klein – Studie muže (oboustranná), 1968, tužka 
                                                      na nažloutlém papíru, 22,1 × 19,6 cm 

82/2016   1 ks Jiří Klein – Studie muže (Gladiátor), 1967, tužka a  
                                                      akvarel na nažloutlém papíru, 28 × 21 cm 

83/2016   1 ks Karel Klein – Pohled na město s kostelem a  
                                                      klášterem, 60. léta 20. století, olej na plátně,  
                                                      18 × 24 cm 

84/2016   1 ks Karel Klein – Krajina s pohořím, 60. léta 20. století,  
                                                      olej na plátně, 13,8 × 20,5 cm 

85/2016   1 ks Karel Klein – Panorama města, 60. léta 20. století,  
                                                      olej na plátně, 19,9 × 25,4 cm 

86/2016   1 ks Karel Demel – Hudba, 1990, barevný lept na papíru,  
                                                      tisk: 9,2 × 14,7 cm, list: 14 × 19,2 cm 
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87/2016   1 ks Karel Demel – A.LA.M. NUYTEN EX LIBRIS, 1990,  
                                                      barevný lept na papíru, tisk: 11,9 × 10,1 cm, 
                                                      list: 19,2 × 14,2 cm 

88/2016   1 ks Pavel Sivko – Motýli, 80. léta 20. století, barevná  
                                                      litografie na papíru, tisk: 29,5 × 24,2 cm, 
                                                      list: 41 × 31,3 cm 

89/2016   1 ks Karel Klein – Pohled na město s kostelem a  
                                                      zámkem, 60. léta 20. století, pastel na fialovém  
                                                      papíru, 43 × 65 cm 

90/2016   1 ks Ota Janeček – Dívčí akt (oboustranná kresba), 
                                                      60.–70. léta 20. století, akvarel na papíru,  
                                                      32,8 × 36,7 cm 

91/2016   1 ks Karel Klein – Stojící akt zleva, 60. léta 20. století, 
                                                      tužka na papíru, 48,5 × 32,4 cm 

92/2016   1 ks Karel Klein – Sedící akt zleva s hlavou opřenou  
                                                      o paže, 60. léta 20. století, tužka na papíru,  
                                                      47,5 × 33,3 cm 

93/2016   1 ks Karel Klein – Stojící akt zezadu s pokrčenou nohou,  
                                                      60. léta 20. století, tužka na papíru, 49,3 × 34 cm 

94/2016   1 ks Karel Klein – Sedící akt zezadu, 60. léta 20. století, 
                                                      tužka na papíru, 49,3 × 34 cm 

95/2016   1 ks Karel Klein – Stojící akt zezadu, 60. léta 20. století,  
                                                      kresba perem tuší na papíru, 30,8 × 21,9 cm 

96/2016   1 ks Karel Klein – Stojící akt en face, 60. léta 20. století,  
                                                      tužka na papíru, 49,3 × 33,9 cm 

97/2016   1 ks Karel Klein – Osamělý, 60. léta 20. století, olej  
                                                      na plátně, 55 × 38 cm 

98/2016   1 ks Karel Klein – Velká abstrakce, 60. léta 20. století,  
                                                      olej na plátně, 48 × 30 cm 

99/2016   1 ks Karel Klein – Portrét matky, 1977, olej na plátně,  
                                                      95 × 80 cm 

          100/2016   1 ks Miloš Ševčík – Abstrakce kosmická, 1969, tuš,  
                                                                  tužka, pastel a akvarel na papíru, 88 × 63 cm 

          101/2016   1 ks Stanislav Hanzík – Milenci, (před 1964), bronz,  
                                                                  18 × 12,5 × 7 cm 

          102/2016   1 ks Jitka Štenclová – Ostrý, 2013, olej na plátně,  
                                                                 120 × 150 cm 

          103/2016     1 ks Lenka Vilhelmová – Zahradní slavnost, 2007, akryl,  
                                                                 olej a papír na plátně, 160 × 120 cm 

          104/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                                 serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

          105/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                                 serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

          106/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                                 serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 
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          107/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                                  serigrafie na papíru, 15,5 × 26,5 cm 

108/2016     1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                      serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

109/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                      serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

110/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                      serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

111/2016   1 ks Václav Bubeníček – Dívčí akt, 1988, barevná  
                                                      serigrafie na papíru, 26,5 × 15,5 cm 

112/2016   1 ks Jitka Válová – Vzestup a pád, 2009, litografie 
                                                      na papíru, tisk: 21,3 × 14 cm, list: 50 × 35,1 cm 

113/2016   1 ks Cecilie Marková – Portrét muže, (50. léta 
                                                      20. století), tempera na papíru,  60,7 × 54,8 cm 

114/2016   1 ks Miloš Michálek – Okno, 2015, dřevořez na černém  
                                                      papíru, tisk: 70 × 54,1 cm, list: 100 × 70 cm 

115/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Alegorie XXI. století, (50. léta 
                                                      20. století), tužka na papíru,  47,7 × 51,8 cm 

116/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Vzpomínka na Ústí nad Labem,  
                                                      1956, tužka, pastelka a akvarel na papíru,  
                                                       21,5 × 21 cm 

117/2016   1 ks Antonín Vaňáč – V kině (?), (60. léta 20. století),  
                                                      akvarel na papíru,  42 × 31,8 cm 

118/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Muž vezoucí náklad na kole,  
                                                      (60. léta 20. století), akvarel na papíru, 
                                                      48,4 × 38,9 cm 

119/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Postava muže, (60. léta  
                                                      20. století), akvarel a tužka na papíru,  
                                                      66,8 × 26,5 cm 

120/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Demonstrace, 1948, akvarel a  
                                                      tužka na papíru,  45,3 × 33,8 cm 

121/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Žebračka – Zlepšovatelé světa, 
                                                      (60. léta 20. století), akvarel a tužka na papíru,  

                                                                  69,7 × 84,5 cm 

122/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Pracovní úřad, (60. léta 
                                                      20. století), akvarel a tužka na papíru,  
                                                      64,3 × 86,2 cm 

123/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Na nádraží, 1965, akvarel a tužka  
                                                      na papíru, 51,8 × 71,2 cm 

124/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Uklízečka, (60. léta 20. století),  
                                                      akvarel a tužka na papíru, 68 × 94,5 cm 

125/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Na nástupišti, (60. léta 20. století),  
                                                      akvarel a tužka na papíru, 60 × 90 cm 

126/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Ve vlaku, (60. léta 20. století),  
                                                      akvarel a tužka na papíru, 67,8 × 85,3 cm 
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127/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Porodní četa, 1956, akvarel, tužka  
                                                      a barevné tužky na papíru, 16,1 × 27,9 cm 

128/2016   1 ks Antonín Vaňáč – Moře, (60. léta 20. století), pero,  
                                                      tuš a tužka na papíru, 21 × 30 cm 

129/2016   1 ks Karel Klein – Portrét dítěte, (60.–70. léta 20. století),  
                                                      tužka na papíru, 43 × 33,8 cm 

130/2016   1 ks Karel Klein – Postava sedící ženy v brýlích, 
                                                      (60.–70. léta 20. století), tužka na papíru, 
                                                      55 × 42,3 cm 

131/2016   1 ks Karel Klein – Portrét ženy v brýlích z levého profilu,  
                                                      (60.–70. léta 20. století), tužka na papíru,  
                                                      31,9 × 28,5 cm 

132/2016   1 ks Karel Klein – Portrét ženy v brýlích z levého  
                                                      poloprofilu, (60.–70. léta 20. století), tužka 
                                                      na papíru, 39 × 29,9 cm 

133/2016     1 ks Karel Klein – Portrét staré ženy en face,  
                                                      (60.–70. léta 20. století), tužka na papíru,  
                                                      39,4 × 31,2 cm 

134/2016   1 ks Jan Nowopacký – Krajina, (po polovině 19. století),  
                                                      akvarel, tužka a běloba na papíru, 10,1 × 23,2 cm 

135/2016   1 ks Jan Souček – Rajská zahrada, 1985, barevný lept  
                                                      na papíru, tisk: 24,3 × 29,5 cm, list: 33,8 × 40 cm 

136/2016   1 ks Ladislav Kuklík – Zátiší, 1975, barevná akvatinta  
                                                      na papíru, tisk: 20,5 × 14,5 cm, list: 32,9 × 25,3 cm 

137/2016   1 ks Cyril Bouda – Čtenář, 1935, lept na papíru, tisk:  
                                                      14,3 × 17,7 cm, list: 41,2 × 29 cm 

138/2016   1 ks Emílie Tomanová – Sny, (60. léta 20. století), lept  
                                                      na papíru, tisk: 17,8 × 17,7 cm, list: 42 × 29,6 cm 

139/2016   1 ks Libor Fára – Abstrakce, 1983, olej na plátně,  
                                                      47,5 × 51,6 cm 

 
 
 
 
Tento dodatek nabývá účinnosti dne 20. 12. 2016 
 
V Ústí nad Labem dne  
 
 
 
 
                . . . . . . . . . . . . . . . . . 


